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平成２７年 第７回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２７年７月２１日） 

 

○本委員会に付議した議件  

 １ 報 告 第 ８ 号 教育長の一般経過報告について 

 ２ 議案第５８号 岩見沢市立図書館協議会委員の委嘱について 

 ３ 協 議  ９ 岩見沢市文化財保護委員会委員の選出方法について 

 ４ 協 議 １ ０ 岩見沢市民会館運営委員会委員の選出方法について 

  そ の 他 

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 大  橋  弘  道 

 委 員 渡  邉  律  子 

教 育 長 舛  甚  和  俊 

 

 教 育 部 長 名 和 田     勉 

 子育て支援推進担当次長 鈴  木  栄  基 

 学 校 教 育 課 長 加  藤  信  浩 

 指 導 室 長 兼  平  晃  成 

 学 校 給 食 課 長 町  田     隆 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 相  河     学 

 教 育 施 設 課 長 坂  口  暢  明 

 子 ど も 課 長 所     美 穂 子 

 図 書 館 長 勝  田  真  澄 

 緑陵高等学校事務長 川  原  卓  也 

 事務局学校教育課総務係長 武  田  弘  毅 

 事務局学校教育課総務係 虎  谷     淳 
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午後３時００分 開会 

○武藏委員長 それでは、ただ今から平成２７年第７回教育委員会定例会を開催いたしま

す。 

 本日の署名委員につきましては、渡邉委員さんにお願いします。  

 初めに、日程番号１、報告第８号 教育長の一般経過報告について 説明をお願いしま

す。 

○舛甚教育長 ６月１０日から７月１０日における事務処理の概要について、報告申し上

げます。 

６月１０日、国際ソロプチミスト岩見沢から、雑巾５００枚とタオルをいただきました。  

１５日、市議会第２回定例会が始まりました。会期は２６日まででした。  

１６日、東保育園の落成披露祝賀会がありました。こちらの保育園に併設された施設に

おいて、今年度から病後児保育の事業を実施しております。  

２０日、少年の主張岩見沢大会がありました。 

２４日、市内主幹教諭研修会がありました。主幹教諭は岩見沢に４名配置されておりま

す。 

７月４日、第６３回よい歯のコンクールがありました。岩見沢はこのような取組を継続

して行っており、良いことだと思っております。こちらには、名和田教育部長に代理出席

いただいております。 

８日、空知中学校体育大会がありました。全道大会に駒を進める競技が多数ございまし

て、明日その出場選手報告激励会があります。 

以上です。 

○武藏委員長 ただ今、教育長のほうから一般経過報告がございました。 

これにつきまして、委員の皆様からご意見ご質問等ありましたらお願いしたいと思いま

す。 

 よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 ないようですので、本報告については終了いたします。  

続きまして、議案に対する提案理由について説明を求めます。  

○名和田教育部長 それでは、私のほうから、議案第５８号の提案理由をご説明いたしま

す。 

岩見沢市立図書館協議会委員の委嘱について。 

選出団体の役員体制の変更等による退任に伴い、後任の委員の委嘱について、ご審議を

願うものであります。  

以上です。 

○武藏委員長 それでは、日程番号２、議案第５８号 岩見沢市立図書館協議会委員の委

嘱について を審議いたします。  
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説明をお願いいたします。  

○勝田図書館長 議案第５８号 岩見沢市立図書館協議会委員の委嘱について、ご説明申

し上げます。  

次ページの名簿を御覧ください。  

岩見沢市立図書館協議会は、学校教育関係者、社会教育関係者、家庭教育関係者、及び

学識経験者の１０名の委員より構成されておりますが、３名の委員が人事異動及び役員改

選等により退任されましたことから、委員の後任につきまして、６月の定例会で選出方法

を協議いただいたところでございます。  

この度、各所属団体より任期途中で退任された３名の委員の後任につきまして、校長会

から、第二小学校長の庄野澄江氏、教育振興会から美園小学校長の山下陽一氏、ＰＴＡ連

合会から副会長の簑島千恵氏を、それぞれご推薦いただきましたことから、新たな委員と

して委嘱しようとするものです。  

なお、任期につきましては、岩見沢市立図書館条例第７条第３項のただし書きに基づき、

前任者の残任期間であります平成２８年８月３１日までとなります。 

ご審議のほどよろしくお願いいたします。  

○武藏委員長 はい、ただ今議案第５８号についての説明がありました。 

説明のとおり、任期途中の欠員補充、交代ということになります。  

こちらにつきまして、委員の皆様からご意見ご質問がありましたらお願いしたいと思い

ます。 

ご異議なしということでよろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、議案第５８号につきましては、原案のとおり決定といたします。 

続きまして、日程番号３、協議９ 岩見沢市文化財保護委員会委員の選出方法について 

を協議いたします。  

説明をお願いいたします。  

○相河生涯学習・文化・スポーツ振興課長 平成２７年１０月１５日をもちまして、任期

満了となります、岩見沢市文化財保護委員会委員の選出方法について、協議を願うもので

ございます。  

資料といたしまして、現在の委員名簿と関係条例の抜粋を添付させていただきましたが、

現行の委員は、平成２５年の任期替えにおいて２名の公募委員のうち１名を欠員としたた

め、９名となっています。  

この度の任期替えでは、条例定数の上限でございます、１０名を選出させいただきたい

と思います。  

選考にあたりましては、従前どおり、郷土史や民族文化、歴史文化、産業史などの分野

からと、建造物の専門分野から、計８名の選出を考えております。  

残り２名につきましては、文化財に関する知識がある新たな人材を発掘するため、引き
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続き一般市民から公募して、選出することとしたいと考えております。  

公募の実施要領を添付させていただきましたが、公募期間を８月３日から１７日まで、

２週間といたしまして、広報８月号及びホームページで市民周知をいたします。  

応募者の選考は、教育部内におけます選考委員会で書類選考を行いまして、９月の教育

委員会に、知識経験者の委員と合わせまして、選出委員の提案をさせていただきたいと考

えています。  

以上でございます。  

ご協議よろしくお願いいたします。  

○武藏委員長 はい、ただ今、協議９についての説明がございました。  

委員の皆様から、ご意見ご質問等いただきたいと思いますが、いかがでしょうか。  

よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、特にないということですので、この提案の方向で進めていただ

きたいと思います。  

続きまして、日程番号４、協議１０ 岩見沢市民会館運営委員会委員の選出方法につい

て を審議いたします。 

説明をお願いします。  

○相河生涯学習・文化・スポーツ振興課長 平成２７年１０月１９日をもちまして、任期

満了となります、岩見沢市民会館運営委員会委員の選出方法について、ご協議いただくも

のでございます。  

資料といたしまして、現在の委員名簿と、関係条例の抜粋を添付させていただいており

ますが、引き続き、定数の上限でございます１４名を選出させていただきたいと思います。 

選考にあたりましては、従前どおり、社会教育関係者として、社会教育委員の中から２

名、学校教育関係者として校長会から１名、学識経験者として教育大学岩見沢校から２名、

その他地域文化団体から２名、施設利用団体から代表５名の計１２名の選出を考えており

ます。 

残り２名につきましては、市民の視点から意見を貰い、より一層の施設運営の充実を図

るため、引き続き市民会館の運営及びサービスについて、関心をお持ちの一般市民から公

募をして、選出することとしたいと考えております。  

公募の実施要領を添付させていただきましたが、文化財保護委員会委員の公募と同様、

広報８月号及びホームページで、市民周知をいたしまして、選考委員会で書類選考を行い、

９月の教育委員会に、他の選出委員と合わせまして提案をさせていただきたいと思います。 

以上でございます。  

ご協議よろしくお願いいたします。  

○武藏委員長 ただ今、協議１０についての説明がありました。 

 公募２名を含め１４名を選出したいということであります。  
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委員の皆様から、ご意見ご質問等ありましたらお願いします。 

○大橋委員 選出方法については、提案のとおりで異議ございません。  

○武藏委員長 よろしいですね。  

 それでは、ご異議がないということでございますので、このような形で、進めていただ

きたいと思います。  

続きまして、その他に移ります。  

委員の皆さんから何かございますか。 

           （「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 なければ、事務局から、その他お持ちの方いらっしゃいますか。 

特にないということでございます。  

それでは、次回８月の定例会の日程について、決めさせていただきます。  

第３火曜日は、８月１８日ということになります。時間は通常午後２時としております

が、事務局より今回は午後４時からの開会とさせていただきたいと申出がありました。  

よろしいでしょうか。 

それでは、再度確認しますが、次回定例会につきましては、８月１８日火曜日午後４時

から、場所については、こちらであえーる岩見沢会議室１で行いたいと思います。  

よろしくお願いします。 

それでは、以上をもちまして、第７回教育委員会定例会を終了させていただきます。  

ありがとうございました。 

午後３時１２分 閉会 

 

 

岩見沢市教育委員会会議規則第１５条の規定により、ここに署名する。 
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